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Ίδρυση «Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου» από το  

Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας 
 

Διασφάλιση για καταθέτες και πελάτες  

 

Tο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) ανακοινώνει ότι προχωρά 

άμεσα στην απαιτούμενη κεφαλαιοποίηση του «Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου»   

κατόπιν της σχετικής απόφασης του Υπουργείου Οικονομικών και σε συνέχεια της 

εισήγησης της Τράπεζας της Ελλάδος για την ίδρυσή αυτού, στα πλαίσια του Νόμου 

3601/2007. Ως εκ τούτου, το ΤΧΣ καθίσταται ο αποκλειστικός μέτοχος του «Νέου 

Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου». Επιπλέον, το ΤΧΣ καλύπτει τη διαφορά της αξίας των 

μεταβιβαζόμενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού, όπως αυτή έχει προσωρινά 

εκτιμηθεί από την Τράπεζα της Ελλάδος. 

 

Η λύση που προκρίθηκε ενισχύει το τραπεζικό σύστημα, είναι σύμφωνη με την 

Ευρωπαϊκή πρακτική εξυγίανσης τραπεζών και υλοποιήθηκε σύμφωνα με τα ισχύοντα 

στην εθνική νομοθεσία. 

 

Στο «Νέο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο» μεταφέρονται το σύνολο των καταθέσεων, το 

δίκτυο καταστημάτων, οι υγιείς επιχειρηματικές δραστηριότητες και το μεγαλύτερο 

μέρος του ενεργητικού της παλαιάς Τράπεζας.  

 

Άμεσος στόχος του ΤΧΣ, ως μετόχου του «Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου» είναι 

η ομαλή ένταξη της Τράπεζας στο νέο ανταγωνιστικό τοπίο που διαμορφώνεται στον 

τραπεζικό κλάδο. Σε επόμενο στάδιο θα επιδιωχθεί η πώληση της σε άλλη Τράπεζα. 

 

Η Διοίκηση της νέας Τράπεζας, που αποτελείται από έμπειρα στελέχη της παλαιάς 

Τράπεζας και του τραπεζικού χώρου απολαμβάνουν την εμπιστοσύνη του ΤΧΣ και 

αναλαμβάνει το έργο της απρόσκοπτης  λειτουργίας της. Με την ίδρυση του «Νέου 

Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου» διασφαλίζονται οι καταθέσεις των πελατών της 

παλαιάς τράπεζας και η ομαλή συνέχιση της εξυπηρέτησης των υφιστάμενων 

πελατών της.  

 

Σημειώνεται, για τους καταθέτες, πελάτες και γενικά τους συναλλασσομένους με την 

τράπεζα, ότι συνεχίζουν απρόσκοπτα τις συναλλαγές τους με το «Νέο Ταχυδρομικό 

Ταμιευτήριο» με τον ίδιο ακριβώς τρόπο που το έπρατταν μέχρι σήμερα με την 

παλαιά τράπεζα.   

 

 



Η ίδρυση του «Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου» αποτελεί μια ακόμα έμπρακτη 

επιβεβαίωση της σταθερής βούλησης της Πολιτείας καθώς και της αποτελεσματικής 

παρέμβασης της Τράπεζας της Ελλάδος και του ΤΧΣ, με στόχο την εξυγίανση και την 

κεφαλαιακή θωράκιση του ελληνικού τραπεζικού συστήματος, ώστε να συνεισφέρει 

και στην προσπάθεια ανάκαμψης της οικονομίας. 
 

Για την ενημέρωση του κοινού σχετικά με το θέμα του «Νέου Ταχυδρομικού 

Ταμιευτηρίου» λειτουργεί Τηλεφωνικό Κέντρο Ενημέρωσης στο 210 98 92 900.   

 

Σύμβουλος του ΤΧΣ για την ίδρυση του μεταβατικού πιστωτικού ιδρύματος είναι η 

Alvarez & Marsal.  
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